



EMBERI ERŐFORRÁSOK
MINISZTERIUMA

EGÉSZSÉGÜGYÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR
KÖZNEVELÉSÉRT FELELŐS ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: 19670-1/2016/NÜF

Tisztelt Igazgatónő! Tisztelt Igazgató Úr!

Tisztelt Tanárnő! Tisztelt Tanár Úr!

Amint az bizonyára Ön előtt is ismert, a magyar lakosság egészségi állapota igen kedvezőtlen, jelentősen elmarad attól, amit társadalmi-gazdasági fejlettségünk általános szintje lehetővé tenne. Annak érdekében, hogy a mai felnőttek körében elterjedt népbetegségek terén javulást érjünk el, a gyermekek és fiatalok magatartásán, életmódján, egészségi állapotán kell változtatnunk.

Az egészség megőrzése és védelme *társadalmi felelősség*. Az egészséges életmódra nevelést a legfiatalabb korosztályoknál kell elkezdni, és ennek egyik legfontosabb színtere az iskola. Kérjük Önt, segítsen felhasználni az iskolai szintér által biztosított lehetőségeket.

Az aktív és egészséges életmódra nevelést, a *teljes körű iskolai egészségfejlesztés* (a továbbiakban: TIE) elterjesztését a magyar lakosság körében államtitkárságaink kiemelt feladatuknak tartják, e célok megvalósítása azonban az Önök kitartó és állhatatos munkája nélkül nem valósulhat meg.

A TIE-re vonatkozó rendelkezések *a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012. (VIII. 31.) EMMI rendelet* keretében kerültek újraszabályozásra. A rendeletben foglaltak szerint a TIE célja, hogy a nevelési-oktatási intézményben eltöltött időben minden gyermek részesüljön a teljes testi-lelki jóllétét, egészségét, egészségi állapotát hatékonyan fejlesztő, a nevelési-oktatási intézmény mindennapjaiban rendszerszerűen működő egészségfejlesztő tevékenységekben (128. §).


A pedagógusok mindennapi tevékenységeihez való segítségnyújtásként készült el a mellékelt TIE-ajánlás, mely az iskolai életben végzendő tennivalókat, a megvalósítást segítő szakmai anyagokat, és azok elérhetőségeit foglalja össze. A dokumentumot szíves felhasználásra mellékelten továbbítjuk.


A fentiekre tekintettel tisztelettel kérjük Önt, hogy saját területén, munkája során viselje szíven és támogassa a TIE minél eredményesebb megvalósítását.

Budapest, 2016. április „18.”

Együttműködését köszönjük!

Üdvözlettel:


Dr. Ónodi-Szűcs Zoltán
egészségügyért felelős államtitkár


Dr. Palkovics László
köznevelésért felelős államtitkár